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Всеукраїнська Асоціація ветеранів Афганістану та АТО (ВАсВААТО), була 

створена у 2014 р. під час Революції Гідності і на сьогодні є потужною 

громадською спілкою, що об’єднує в своїх лавах ветеранів-«афганців» та 

учасників АТО з усіх областей України.  



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ядром організації стали справжні патріоти України, ветерани-«афганці», що 
пройшли Майдан та пізніше АТО.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

За період 2014 – 2019 р.р., ВАсВААТО провела більше трьохсот 

масштабних заходів відповідно до своєї статутної діяльності. 



 
 

Впродовж всього часу діяльності, Всеукраїнська Асоціація ветеранів 

Афганістану та АТО, спільно з громадським рухом «За майбутнє» та за 

підтримки Міністерства оборони України, проводить системну роботу з 

військово-патріотичного виховання дітей та молоді. Серед постійно діючих 

заходів: 
 

“Снайпер України”  

Початкова навчальна програма з вогневої підготовки серед курсантів ліцеїв 

та коледжів з посиленою військовою та фізичною підготовкою, учнів професійно-

технічних навчальних закладів всіх регіонів України.  

До участі у змаганнях щороку запрошуються збірні команди курсантів 

коледжів та ліцеїв з підвищеною фізичною та військовою підготовкою і команди 

від професійно-технічних навчальних закладів. Всього 30 команд - 300 

учасників.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Військово-патріотичні збори.  

Для участі у ВПЗ на кожному етапі залучається близько 150 юнаків і 

дівчат. Це школярі 9-11 класів та студенти І-ІІІ курсів ВУЗів, які прибули з 

різних областей нашої країни.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

На постійній основі, Всеукраїнська Асоціація ветеранів Афганістану та 

АТО проводить організовані зустрічі демобілізованих ветеранів АТО, що 

повертаються з зони бойових дій до мирного життя. Їм надається системна 

допомога в питаннях соціальних прав та пільг, надається юридична, організаційна 



 
 

та матеріальна підтримка у відкритті центрів реабілітації учасників бойових дій в 

АТО.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Одним з головних напрямків діяльності ВАсВААТО є надання 

гуманітарної допомоги захисникам України в зоні проведення АТО.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

За 2014-2019 р.р. загальна маса гуманітарних вантажів, що були передані 

структурами та волонтерами-активістами ВАсВААТО в зону АТО склала більше 

30-ти тон. Серед іншого це були продукти харчування, медикаменти, одяг, взуття, 

військове спорядження та предмети першої необхідності. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Впродовж 2014-2019 р.р. волонтерські групи ВАсВААТО, спільно з 

легендарним ансамблем патріотичної пісні «Контингент» відвідали переважну 

більшість бойових частин, що знаходяться в зоні АТО. За приблизними 

підрахунками, протягом вказаного періоду, ці заходи відвідало близько 30  

тисяч бійців АТО та місцевих жителів.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Вшанування учасників бойових дій в Афганістані та учасників АТО та памяті 

загиблих бойових побратимів, є одним з ключових напрямків діяльності 

Асоціації. Заходи до 30-ї річниці виведення військ з Афганістану, що були 



 
 

організовані ВАсВААТО в Національному палаці «України» відвідали більше 

4000 тисяч ветеранів з усіх регіонів України. В заходах взяло участь усе вище 

керівництво держави.  



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

Даний перелік напрямків роботи Всеукраїнської Асоціації ветеранів 

Афганістану та АТО не є вичерпним та носить загально-інформаційний 

характер. За необхідністю може бути надана більш розгорнута інформація 

про діяльність ВАсВААТО  


